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קורות חיים צביקה אורן
  t.oren8@gmail.com
יוצר אנימציה מאז 1971. מומחה לתיאוריה ולהיסטוריה של אנימציה. מרצה, עיתונאי, מבקר קולנוע, יועץ הפקות, אוצר תכניות בפסטיבלים בינ"ל. חבר הנהלת אסיפ"א (האיגוד הבינ"ל לאנימציה). בוגר לימודי גידול דבורים וגנן חובב.

יוצר אנימציה כאמנות אישית; מרצה להיסטוריה ולתיאוריה של אנימציה ב"מנשר לאמנות", ת"א; חבר הוועד המנהל של אסיפ"א, האיגוד הבינ"ל לאנימציה ויו"ר סניפו הישראלי; עורך כתב העת המקוון "מרכז אנימציה" וירחון אסיפ"א ישראל. שותף לניהול מועדון האנימציה, ת"א.
השכלה: 

בוגר לימודי אמנות (התמחות: אנימציה) ב"פסיכופוליס דה וריי אקדמי", האג, הולנד + השתלמויות בכל העולם המערבי. 
חקלאות (התמחות: גידול דבורים), כלכלה, חינוך, עיצוב גרפי וצילום. 
זוכה מלגת קרן שרת לשנת השתלמויות(1980–1981) בארה"ב ובקנדה.

ניסיון תעסוקתי:
יסד וניהל את "האיגוד הישראלי לאנימציה" (1977 – 1989), את המרכז לאנימציה - סינמטק ת"א (1990 – 2003) ואת הפסטיבל הבינ"ל לקולנוע יצירתי(1994 – 1998). 
ממייסדי ומנהלי אסיפ"א ישראל. יוזם "אסיף", אירוע הסיכום השנתי של אנימציה ישראלית. 
חבר צוותי שיפוט בפסטיבלים בינ"ל כאוטווה 96', קנדה. אנסי 99'(פרס הביקורת), צרפת. זאגרב 2000, קרואטיה. אנסי 2001(פיפרסקי). ריאנימציה 2008, לודז', פולין. שאמן 2008 סין. שטוטגארט 2014. שטוטגארט 2015, גרמניה. אנימייטד דרימס 2015, טאלין, אסטוניה. ואפי 2016, וארז'דין, קרואטיה. ובתחרויות פרסומות כ"קליאו" ו"אותות".
עורך הידיעון המקוון "מרכז אנימציה" (2006 ואילך). 
חבר מערכת הדו ירחון לקולנוע, "סינמטק". עורך אורח של גיליון האנימציה (אביב 2008) של כתב העת האקדמי המקוון "פרוטוקולים" (המחלקה להיסטוריה ותיאוריה, בצלאל). 
היה חבר מערכת כתב העת הבינ"ל Animation: an interdisciplinary journal,.
מבקר קולנוע בקול ישראל 1981 – 2001 ובכתבי עת שונים ("לעניין", "סינמטק" ועוד). 
כותב לכתבי עת מקצועיים: “דופ-שיט", בריטניה. קרטונס, בינ"ל. סן פרנסיסקו ניוזלטר ועוד.
ניהל/העביר סדנאות אנימציה בכל מגוון הגילאים, מילדים ומשפחות ועד השתלמויות לאנשי מחשבים, ארכיטקטים, מעצבים וכיו"ב. 
הרצה ו/או לימד ו/או העביר סדנאות, בין היתר, באקדמיה החופשית לאמנות, האג, הולנד. אודנסה, דנמרק. כריסטיאניה, קופנהגן. אוניברסיטת קונקורדיה, מונטריאול. פסטיבל אוטווה, קנדה. פסטיבל זגרב, קרואטיה. ג'ילין פורום, צ'נגצ'ון, סין. מרכזי תרבות ומועדוני קולנוע בלוס אנג'לס, סן פרנסיסקו, ניו יורק, וושינגטון ובוסטון. מוזיאון ישראל, ירושלים. מוזיאון ת"א. המוזיאון לאמנות, חיפה. מוזיאון באר שבע. פסטיבל חיפה. בצלאל. קמרה אובסקורה, ת"א. מכללת ספיר. המכללה למינהל. המכללה לציור ופיסול, ר"ג. קבוץ דגניה א'. אוניברסיטת ת"א. המרכז לאנימציה – סינמטק ת"א. מכללת תל חי. מנשר לאמנות, ת"א.
יועץ לגיבוש תכנית לימודי אנימציה ייחודית לבצלאל על בסיס תכניות לימוד של מגמות אנימציה מובילות בעולם. קשרי חילופי סרטים וסטודנטים בין בצלאל ואקדמיות בעולם.
פילמוגרפיה:
"בראשית ברא", "חוט אוחתק", "גלידה ושאר ירקות", "לראות או לא", "עלי שלכת", "הו, גן עדן" ועוד. אנימציית כותרות, אפקטים, קטעי אנימציה או תפקידים שונים, מעוזר צלם ועד סטטיסט, בסרטי במאים רבים. ביניהם ארמנדו ברגלו, אחברט דה ברוין, אברהם הפנר, ניסים דיין ואילן מושנזון. סרטים עכשוויים: "יומן 1: ריאנימ' 09". 2009. "יומן 2: רגשות". 2010. "א.ב 1". 2013.
בפסטיבלים בינ"ל: “Mermaid S.O.S” (2004)  בשיתוף עם אבי עופר. זוכה פרס "אסיף" 2004 בקטגוריה 'יוצרים עצמאיים'. נבחר לתחרות בפסטיבל "אי קסטלי אנימטי" 04', איטליה. חיפה 04'. נבחר להקרנה בסיק"אפ 05', קוריאה. במוסקבה, באמסטרדם ובטורונטו.  פסטיבל ואפי, קרואטיה, 2016. יום האנימציה הבינ"ל 2016 בייג'ינג, סיאול.
 "יומן 1" (2009) – ריאנימציה 09, פולין. אסיף 09, ת"א. אי קסטלי אנימטי 09, איטליה. 

"יומן 2" (2010) - הוקרן בפסטיבל אנימטור, פוזנן. ציון לשבח בפסטיבל מונסטרה 2012, פורטוגל.

"א.ב 1" (2013) – נבחר לתחרות בפסטיבל הבינ"ל פונטו אי ראיה 2014. פסטיבל ואפי, קרואטיה, 2016. יום האנימציה הבינ"ל 2016 בייג'ינג, סיאול.

